



-----ATA N.º 23/2018-----

-----Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, pelas dezanove horas, realizou-se a sessão extraordinária da Junta de Freguesia de Alvalade, conforme convocatória anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo um.-----

-----Estiveram presentes todos os membros do executivo tendo a Vogal Margarida Afonso se ausentado antes da votação das propostas.-----

-----Foi deliberado iniciar-se a discussão dos pontos da Ordem de Trabalhos pelo ponto dez.-----

-----Ordem de Trabalhos-----

-----**Ponto dez** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 380/2018, subscrita por ele e pelo Presidente, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dois, relativa ao orçamento para 2019:-----

10.1 Grandes Opções do Plano;-----

10.2 PPI;-----

10.3 Orçamento de receita;-----

10.4 Orçamento de despesa;-----

10.5 Mapa de pessoal.-----

Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por maioria com quatro votos a favor e duas abstenções dos Vogais do PCP, com DECLARAÇÃO DE VOTO: *“Abstemo-nos nesta proposta, embora reconhecendo o esforço de negociação na construção deste documento que procura incorporar um conjunto de propostas por nós apresentadas. Contudo este documento parte de uma base, para os nossos pelouros, dos valores equivalentes ao do orçamento de 2018, perante o qual já nos tínhamos manifestado, como sendo insuficientes para a concretização das atividades regulares previstas. Colocam-se dúvidas também relativamente aos CDC's, entre eles o da higiene urbana, às verbas destinadas ao investimento, em particular às necessidades que diagnosticamos, assim como aos valores inscritos nas receitas que provem do orçamento geral de estado e adequação das mesmas tendo em conta o atual quadro de delegação de competências. Contudo, tendo sido prestadas alguns esclarecimentos, consideramos impreterível voltar a avaliar o documento, atentando à sua nova versão e recentes alterações, nomeadamente as que decorrem da discussão mantida nesta reunião”*.-----

-----**Ponto um** – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 371/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo três, relativa ao apoio financeiro, ao abrigo dos Contratos-Programa para 2018, aos Clubes e Associações desportivas da Freguesia – Clube Cultural e Desportivo Fonsecas e Calçada – para o desenvolvimento da sua atividade desportiva regular. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----**Ponto dois** – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 372/2018, subscrita por ele e pelo Vogal Ricardo Varela, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo quatro, relativa ao apoio financeiro à Coelhinhos –

Handwritten signatures and initials in blue ink, including names like 'Margarida Afonso', 'Pedro Bastos', and 'Ricardo Varela'.



ECCLx, para desenvolvimento de atividades de Ciclismo, no âmbito da Educação Pré-Escolar. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----**Ponto três** – O Vogal Mário Branco apresentou a Proposta n.º 373/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo cinco, relativa à consolidação da mobilidade intercarreiras da assistente operacional, Carla França, na carreira de assistente técnica. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----**Ponto quatro** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 374/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo seis, relativa à ratificação nos termos do n.º 3 do artigo 164.º do CPA, dos Despachos n.º 367/2018 de 3 de outubro, e n.º 374/2018, de 9 de outubro.-----

-----**Ponto cinco** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 375/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo sete, relativa à ratificação nos termos do n.º 3 do artigo 164.º do CPA, do Despacho n.º 386/2018 de 16 de outubro.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 374 e 375/2018, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----**Ponto seis** – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 376/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo oito, relativa à decisão de contratar no procedimento de “Aquisição de Serviços de Assessoria para elaboração de caderno de encargos para um sistema de manutenção preventiva para 40 equipamentos/edifícios da Freguesia de Alvalade” - Processo 54/AJ/JFA/2018. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por maioria com quatro votos a favor e duas abstenções dos Vogais do PCP, com DECLARAÇÃO DE VOTO: *“Embora reconhecendo que no presente momento a Junta pode não ter condições para fazer este levantamento, defendemos que se deverá progressivamente procurar a sua resolução por meios próprios, nomeadamente através da contratação de trabalhadores e da aquisição de materiais e equipamentos. A nossa abstenção resulta de considerarmos que esta proposta revele uma opção deliberada de externalização do serviço, sem prever a médio ou a longo prazo outra solução”*.-----

-----**Ponto sete** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 377/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo nove, relativa à submissão da celebração de protocolo de colaboração entre a Freguesia de Alvalade e a Associação Percursos – Ensino e Formação Profissional a autorização pela Assembleia de Freguesia. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----**Ponto oito** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 378/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dez, relativa à ratificação do despacho aposto à INF/32/SASHI/2018, respeitante ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA à Companhia de Santa Teresa de Jesus, para deslocação do grupo de crianças e jovens do Bairro Fonsecas e Calçada,

Mário Branco
Carla França
Mário Branco
Carla França
Mário Branco
Carla França



no dia 21 de outubro. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por maioria com quatro votos a favor e duas abstenções dos Vogais do PCP, com DECLARAÇÃO DE VOTO: “A nossa abstenção resulta do facto desta proposta não precaver a obrigação de laicidade do estado, prevendo a cedência dos recursos da Junta, neste caso do autocarro, para apoiar atividades que têm por objetivo único o culto religioso”.-----

-----**Ponto nove** – O Presidente apresentou a Proposta n.º 379/2018, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo onze, relativa à alteração do Regulamento da Orgânica da Junta de Freguesia de Alvalade. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram vinte e duas horas e cinco minutos, tendo sido aprovada a presente ata em minuta. -----

Presidente – *João Álvaro Bay*

Secretário – *Jose Aires*

Tesoureiro – *interim.*

Vogal Margarida Afonso – *Margarida Afonso*

Vogal Mário Branco – *Mário Branco*

Vogal Ricardo Varela – *Ricardo Varela*

Vogal Pedro Bastos – *Pedro Bastos*